

印尼坚持缅甸不能参加联合国大会 缅甸军政不履行东盟五点共识将继续被谴责



2021年10月28日，一名工人在马来西亚吉隆坡的一个会议厅调整东盟旗帜。

(本报讯) 印度尼西亚表示，缅甸不应参加即将与联合国秘书长和第77届联合国大会(AUMM)主席举行的东盟外长会议。

有代表。缅甸将不会参加即将举行的联合国大会会议，”外交部负责发展中国家社会文化和国际组织的主任 Penny Dewi Herasati 周一对记者坚称。

“缅甸不会允许

自去年2月发生推

翻昂山素季领导的军事政变以来，内比都与其他国际组织之间的对话一直在下降，这种趋势在7月下旬处决四名民主活动人士后进一步恶化。

五点共识是东盟所有领导人同意的一项东盟和平倡议，这是去年在雅加达有军政府领导人敏昂莱将军参加的会议。该协议要求立即停止暴力、各方对话、任命和部署特使以及东盟提供人道主义援助。

尽管最初同意这一共识，但仅仅两天后，敏昂莱就退缩

了，宣布他只会考虑“东盟提出的建议”。与此同时，对激进分子的处决引发了包括东盟在内的全球愤怒，东盟宣布该行为“应受高度谴责”。

在被视为公然蔑视五点共识的处决之后，缅甸政府在区域集团中采取了分析人士所说的“贱民地位”。例如，在8月初的东盟部长级会议(AMM)上，内比都没有派代表，因为东盟国家决定只允许派非政治官员参加此次活动。

战略与国际研究中心(CSIS)高级研究员Lina Alexandra告诉媒体，虽然外交部已明确表示缅甸被排除在联合国大会之外，但需要东盟其他国家达成全面共识才能确认内比都不准参加。

但Lina指出，Penny的声明表明了印度尼西亚作为明年东盟轮值主席国的立场。此外，她说，只有通过诸如排斥之类的严格行为，缅甸才会明白，它只能继续成为一个贱民国家。(莉丽)

中俄12家企业“云端”推介 开辟经贸交流合作新路径



中新网哈尔滨9月15日电(记者刘锡菊)15日，2022中国·哈尔滨—俄罗斯州市系列经贸洽谈活动启动仪式暨哈尔滨—新西伯利亚商务洽谈会在哈尔滨举办，本次洽谈会采取线上线下相结合的方式，中俄双方共计12家企业做了线上推介，为常态化疫情防控形势下，探索、开辟中俄经贸交流合作新路径做出了积极的实践。

作为黑龙江省省会城市的哈尔滨，其区域性中心城市地位不言而喻。立足中国对俄合作中心城市定位的哈尔滨，积极推进对俄的密切交流和务实合作，在经贸、人文、教育、医疗等诸多领域都取得了丰硕成果。今年前7个月，哈尔滨对俄进出口同比增长113.1%。

2022中国·哈尔滨—俄罗斯州市系列经贸洽谈活动由

哈尔滨市贸促会、俄罗斯新西伯利亚市工商联共同组织，以“携手合作共促发展”为主题。哈尔滨市将陆续同俄罗斯新西伯利亚市、托木斯克州、鄂木斯克州、犹太自治州举办四场经贸洽谈会，为常态化疫情防控形势下，探索、开辟中俄经贸交流合作新路径做出了积极的实践，为助力建设“开放龙江”和哈尔滨打造“向北开放之都”做出了积极的贡献。

在中国·哈尔滨—俄罗斯·新西伯利亚商务洽谈会上，哈尔滨市贸促会与新西伯利亚市工商

签署了深化合作协议。哈尔滨新区、哈尔滨综合保税区和中俄双方共计12家企业在会上做线上推介，哈尔滨市30家企业与线上商务洽谈，涉及机械设备、有色金属和化工、绿色建筑建材、物流、食品加工、高新技术、公共防疫和卫生医疗、文化旅游等多个领域。

俄罗斯联邦驻哈

尔滨总领事馆总领事奥谢普科夫表示，俄中两国商会在两国经贸合作中发挥着积极的作用。哈尔滨市是与俄罗斯保持合作的最主要的城市之一，哈尔滨市与俄罗斯的城市之间的商贸往来在中国最为活跃。新西伯利亚的企业和哈尔滨的企业在建立贸易关系方面非常具有很大的潜力。(完)

